

“阿里巴巴·郑州产业带”正式上线

打造中部地区电子商务航母引擎,“郑州制造”将走向全球



现场嘉宾启动“阿里巴巴·郑州产业带”上线按钮。

“阿里巴巴·郑州产业带” 为郑州企业打造高效的网络营销平台

今年8月22日,郑州市政府与阿里巴巴(中国)网络技术有限公司联手打造的“阿里巴巴·河南(郑州)产业带”平台项目,在位于高新区的河南省电子商务产业园正式签约。这是郑州市完善和拉长电子信息产业链,加快郑州国家电子商务示范城市建设取得的又一重大成果。“阿里巴巴·郑州产业带”经过几个月的试运行,于昨日正式上线。

“阿里巴巴·郑州产业带”

依托于郑州市政府重点扶持的优势产业,致力于将郑州地区的女裤、纺织、食品、矿山机械、汽配等优势产业的好商好货,进行资源整合。推动本土企业组团聚力,打造地域优势产业名片,借力政府优惠政策,依托阿里巴巴集团互联网的强势资源,构建独具郑州地域特色的优势品牌集聚区,在互联网领域全面提升“郑州制造”的影响力,为郑州企业打造高效的网络营销平台。

昨日,在郑州高新技术开发区的河南省电子商务产业园内,全球电子商务领域的领袖阿里巴巴和郑州联姻的“阿里巴巴·郑州产业带”正式上线,标志着郑州市电子商务领域在河南省以及中部地区开启了新的时代。

郑州晚报记者
廖谦文/图

建设电子商务示范城市 助力中原经济区腾飞

电子商务作为新兴产业,对传统产业的产品销售以及营销方式都有着不可估量的巨大作用。其不但可以降低传统企业的营销成本,同时可以为企业寻求到更加广阔的销售渠道。另外,电子商务中所包含的代运营、物流等分支行业,将为社会提供更多的就业岗位。

近年来,中国电子商务异军突起,以每年50%的速度增长。其中,2012年交易额突破8.1万亿,这些变化深刻地改变和影响企业、市场及人们的日常生活。

郑州高新区已确立电子信息

产业为主导产业,正在大力发展包括电子商务产业在内的电子信息“七大产业集群”,并在河南省商务厅指导下,于2012年11月成立了河南省首家以电子商务为主题的产业园——河南省电子商务产业园。

目前,郑州市也将以此作为重要依托,加快建设国家电子商务示范城市。此次与阿里巴巴集团联姻打造郑州产业带,是郑州市政府通过电子商务产业助力中原经济区发展的又一重大举措,也必将助力郑州的经济发展以及中原经济区的迅速腾飞。

本土企业对电子商务的热情越来越高

“今年‘双十一’,我们好想你枣业在当天通过阿里巴巴天猫平台的销售额在全国占第一位,是2到10名销量的总和,通过电子商务平台来进行营销的成功,是以前不敢想象的!”昨日,在线上现场,来自好想你股份有限公司的代表说。

河南省商务厅电子商务办公室主任吴源奇告诉记者,“阿里巴巴·郑州产业带”的正式上线,标志着河南企业传统经营模式向现代经营模式转变的重大举措。今年,是我省电子商务取得重大突破的一年,国内外很多知名的电商纷纷来到河南,都很看好我们的优势,省委省政府也十分重视,政策上给予大力支持,目前我们

正在加紧研究出台《河南省电子商务发展的若干意见》,本土各大知名企业也十分看好电子商务,通过电子商务参与营销的热情也越来越高。

他还说,今后,电子商务的应用有着很大的拓展空间,这是实现大商务、大市场、大流通发展的必然趋势,通过应用电子商务加快现代服务业的发展,促进经济转型和产业结构的调整。今后我们不仅在现有的优势领域进行电子商务的推广,还将在文化、旅游等服务类产业进一步推动,“阿里巴巴·郑州产业带”的正式上线可以借助阿里巴巴的强大优势,把本土的优势产品推向全国,推向世界。

浦发银行郑港六路支行开业 成为入驻航空港区的首家股份制银行

12月26日上午,浦发银行郑州分行郑港六路支行正式开业,成为首家入驻郑州航空港区的股份制银行。从此,港区的8万居民和拥有20万员工的富士康在“家门口”就能享受到浦发银行提供的“贴身”金融服务。

在航空港区设立的支行是郑州分行对机构网点的一次重要布局,它的设立对于浦发银

行专注服务港区经济,完善服务网络,提升品牌形象,具有重要的战略意义。

据了解,作为当年建设新郑机场航站楼的首家放款银行,浦发银行始终对中原航空经济偏爱有加。航空港区设立后,对各项建设一年提供资金支持超30亿元,先后参与了郑州机场快轨、航空港区新型城镇化建设等多个项目,尤其是

对郑州航空港航程置业有限公司单笔提供资金25亿元,成为迄今为止金融机构向航空港区提供的单笔最大建设资金。与此同时,浦发银行还利用自身在贸易金融、外汇结算等方面的优势,积极服务外向型临空经济、服务港区企业,先后成为富士康等企业的主要业务合作银行。

郑港六路支行开业后,浦

发银行将继续秉承“新思维、新服务”的理念,创新服务理念,为港区发展提供更有力的支持;提升服务水平,通过开展结算、代发等业务,让区内入驻企业和居民享受到规范化、精细化的贴身金融服务,为航空港区经济社会发展提供更加全面的金融支持。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 杨喆

工商总局:明年严查公用企业限制竞争行为

据新华社12月26日电 查处电信服务等公用企业限制竞争行为,整治“霸王条款”,严查网上传销等违法行为……在26日召开的全国工商行政管理工作会议上,国家工商行政管理总局确定了2014年市场监管重点,要求各地切实履行职责,着力营造公平竞争的市场环境。

在反垄断执法方面,工商部门将以电信服务、公共交通运输、水电气供应等为重点,着力查处公用企业限制竞争行为;以医药、工程建设、教育等领域为重点,着力整治商业贿赂行为;以农资、建材、汽配、家具等商品为重点,着力打击仿冒行为。

圣诞老人组团送礼 万份好礼盛惠郑州民众

今年圣诞节,“祝福暖中原 摇滚乐万家”2013圣诞老人送礼动员大会在郑州举行。现场不仅有从国外“空降”的圣诞老人,还有本地新晋的圣诞老人,为市民准备了约两万份的圣诞礼物,组团向市民送礼。

活动当日,许多身穿黄色圣诞服的圣诞老人聚集在郑州国贸360广场,进行新晋圣诞老人培训,在圣诞族长的一声派发口哨下,送礼活动正式开

始。他们纷纷带上装有“鉴面礼”白象大骨面的礼品袋,按照使用的不同交通工具组成不同的团队出发,骑上装饰一新的赛格威电动平衡车、电动自行车、自行车等交通工具前往各个商超、社区派发礼品。

黄色队伍浩浩荡荡,引得无数路人驻足观望、拍照、合影。而圣诞老人背着的白象大骨面圣诞礼包特别抢镜,一时也引得人们议论纷纷,现场气氛十分热烈。当一些圣诞老人来到郑州

的社区里给小朋友送圣诞礼物时,不时能听见孩子们惊喜地叫声。“只知道郑州会有黄色圣诞老人送白象大骨面,但是没想到自己这么好运气能收到祝福。”有的孩子家长也兴奋地说:“白象大骨面味道好,又有营养,圣诞节吃上一碗大骨面也是非常不错的选择!”

据主办方白象食品集团相关负责人介绍,此次动员大会上有近200名圣诞老人参加,每位圣诞老人所背的“大礼包”里

都有100个左右的小礼品,比如白象大骨面、暖手宝、雨伞、汤匙、笔、白象干脆面等。“我们想让更多的郑州民众能够感受到圣诞的节日气氛,得到1700岁圣诞老人送上的暖暖祝福。”

约两万份的圣诞礼物让更多的人感受到了圣诞节的气氛,笑脸出现在更多人的脸上,礼物虽小,心意却浓,郑州的小伙伴们,你们有没有拿到白象的“鉴面礼”呢?

郑州晚报记者 李丽君

新一代智能化起重機控制系统在郑州研制成功

本报讯 昨日,数字化智能起重機控制系统科技成果展在郑州索菲特国际饭店举行。

据了解,新型数字化智能起重機控制系统由郑州市海洋科技实业有限公司经过4年的研发而成,能够全方位安全预警、体积小、易安装、易维修、成本低。

省质监局相关负责人告诉记者,这套系统属国家专利技术,经过了科技部的查新,目前在国内外尚未查到同类产品。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 马阔丰